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Kód kurzu: MOC PL-200 
Tento kurz vás naučí používať riešenia Microsoft Power Platform na zjednodušenie, automatizáciu a zefektívnenie
obchodných procesov v úlohe funkčného konzultanta. Funkčný konzultant Microsoft Power Platform je zodpovedný za
vytváranie a konfiguráciu aplikácií, automatizácií a riešení. Pôsobí ako sprostredkovateľ medzi používateľmi a
implementačným tímom. Funkčný konzultant podporuje využívanie riešení v rámci organizácie. Môže vykonávať analýzu
potrieb, spolupracovať s odborníkmi a zainteresovanými stranami, zhromažďovať požiadavky a priraďovať ich k
funkciám. Implementuje komponenty riešenia vrátane vylepšení aplikácií, prispôsobeného používateľského rozhrania,
systémových integrácií, konverzií dát, automatizácie procesov a jednoduchých vizualizácií. Kurz môže obsahovať
jednodňový praktický workshop, počas ktorého si precvičíte zručnosti funkčného konzultanta vytvorením komplexného
riešenia pre fiktívnu spoločnosť. Riešenie bude zahŕňať databázu Microsoft Dataverse, plátnovú aplikáciu Power Apps a
toky Power Automate.

  

Profil účastníka 

Funkčný konzultant Microsoft Power Platform je zodpovedný za vytváranie a konfiguráciu aplikácií, automatizácií a

riešení. Pôsobí ako sprostredkovateľ medzi používateľmi a implementačným tímom. Funkčný konzultant podporuje

využívanie riešení v rámci organizácie. Môže vykonávať analýzu potrieb, spolupracovať s odborníkmi a zainteresovanými

stranami, zhromažďovať požiadavky a priraďovať ich k funkciám. Implementuje komponenty riešenia vrátane vylepšení

aplikácií, prispôsobeného používateľského rozhrania, systémových integrácií, konverzií dát, automatizácie procesov a

jednoduchých vizualizácií. 

Ciele kurzu
Začať pracovať s Dataverse
Spravovať oprávnenia a administráciu pre Dataverse
Vizualizovať, importovať a exportovať údaje z Microsoft Dataverse
Vytvárať vzťahy, obchodné pravidlá, výpočty a súhrny v Dataverse
Konfigurovať formuláre, grafy a nástenky v aplikáciách riadených modelom
Používať špecializované komponenty vo formulári riadenom modelom
Séria Solution Architect: Vyhodnotenie analytiky a AI v Power Platform
Popísať, ako vytvárať aplikácie pomocou Microsoft Power Apps
Nasadiť a vylepšiť aplikáciu ako profesionál
Prispôsobiť príkazový panel
Vytvoriť plátnovú aplikáciu v Power Apps
Používať používateľské rozhranie a ovládacie prvky v plátnovej aplikácii
Používať základné vzorce na zlepšenie plátnových aplikácií
Vytvárať vzorce využívajúce tabuľky, záznamy a kolekcie
Používať imperatívne vývojové techniky v plátnových aplikáciách
Pracovať s webmi Power Pages
Rozšíriť Power Pages
Spravovať Power Pages
Preskúmať šablóny Power Pages
Najlepšie postupy pri spracovaní chýb v Power Automate
Úvod do výrazov v Power Automate
Integrovať toky Power Automate s Dataverse
Zdieľať cloudový tok v Power Automate
Pochopenie Low Code prístupu pre tradičných vývojárov
Spravovať riešenia v Power Apps a Power Automate
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Úvod do riešení pre Microsoft Power Platform
Overenie zručností funkčného konzultanta Power Platform
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